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Kanunnsapsbl pna PA-2P,
PO-2P mopensb 35, PALO-2P

MakcumanbHoe nasnenune, Mla
3,5

[nana3oH paboumx
Temnepatyp, °C
-10..+110

Pe3bba npucoennHeHuns
K npnéopy

BHyTpeHHaa: GYa, GY2
HapyxHas: GYa

Pe3bba npucoennHeHns MaTepwan ravikm n wTyuepa
K mpoueccy JlaTyHb
HapysxHasa: GYa, G2 nnn M20x1,5

MaTepuan Tpy6Ku

OnvHa, m MenHbit crnas
1/15/2/3
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Ona PO-2P, POO-2P Ons POO-2P ong HU3KUX JaBneHuin

S$=27 [

Nnsa PO-2P monenb 35

Mpumep 0603HavenHrs: KanunnapHas Tpy6ka ans PO/POA, G1/4 - G1/4
(BHYTP. HakmAHas ravka - Hapyx.), AnHa 1 m

PykaBa coeguHUTENbHbIE
ana PM

MakcumanbHoe pasneHune, MlMa OnnHa, m

10* 2/3/4/5

[Onana3oH paboymx MaTepwan pykaBa 1 WTyLEPOB
TemnepaTtyp, °C Hepxasetolias ctans 08X18H10
-50..+200

* — Npu o6beAVHEHUM PA3AENNTENS CO

Pe3bba npucoeanHeHus CPENCTBOM U3MEPEHUI Yepes pyKas,
K npu6opy MaKCUMasbHOE AaBNeHNE HE AOHKHO

10 MM
BHyTpeHHss: M20x1,5 npesbiLaTh a

M20x1,5 ‘ . M20x1,5

Pe3bba npucoenmHeHuns k PM
HapyxHas: M20x1,5
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Mprmep o603HaveHus: Pykas coeanHuTensHbin PC-2 M20x1,5 BHyTp. — M20x1,5 Hapyx.

PykaBa coeguHUTENIbHbIE
ana TML1

MakcumanbHoe nasnenue, MlMa
40

[urana3oH paboumx
TemnepaTtyp, °C
-60..4+200

Pe3bba npucoenmnHeHus

K Nnpuéopy

BHYTpeHHss ¢ HakmaHow ramkon: GYz,
M20x1,5 nan M12x1,5

Pesbba npmncoeamHeHms
K mpoLeccy
HapyxHas: GY2, M20x1,5 nanm M12x1,5

OnviHa, M
1/2/3/4/5

MaTepwan pykaBa 1 WTyLEPOB
Hepsaseioluast cTans 08X18H10 '

[
OCHOBHble pa3mepbl (MM)

G L L1 S
MI2x15 14 12 17 S |

M20x1,5 20 18 24

G2 20 18 24

Mpumep 0603HaueHVs: Pykas coegnnHmTensHeii PC-1 GY2 (BHyTP., HaknaHas rarka) - GY2 (Hapyx.)

3arnywkKkmn pesb60oBble

MpenHa3HayeHbl 418 NEPEKPLITUS PE3b60BLIX
COoeAVHEHUN FTMAPABANYECKUX UIIU MHEBMATUYECKMX
CUCTEM NPU AEMOHTaXE U3MEPUTESIbHBIX NPU6OPOB
nnun apyroro o6opynoBaHus

MaTtepwnan
YrnepoamcTas ctans 10
Hepxasetoulas ctans 08X18H10

Pe3bb6a npucoeanHeHms E’,%

HapyxHas: GY2 uam M20x1,5 :'-s-“: )

TexHn4eckas 4OKyMeHTauus ) 4

TY 4218-001-4719015564-2015

OCHOBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (Kr)
G S L L1 D Bec L1
G, cTans 22 26 14 30 0,075 =

-H--1to o
GYa, Hepx. 19 26 14 26 0,068 s /|
s, L |

M20xL1,5, ctans 19 23 13 28 0.060 L

Mprmep o6o3HayeHms: PesbboBsas 3arnyluka GY2, Hepx.



